
Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

48%

41%

8%

3%

0%

Respondenter

31

26

5

2

0

Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

52%

45%

3%

0%

0%

0%

Respondenter

33

29

2

0

0

0

Passende tidspunkt

Ligger for tidligt

Ligger for sent

Foretrækker en anden ugedag

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

84%

0%

9%

5%

2%

Respondenter

54

0

6

3

1

Samlet set, hvad synes du om arrangementet?
 

Hvad synes du om stedet, hvor arrangementet blev afholdt?
 

Hvad synes du om tidspunktet for arrangementets afholdelse (Sidste fredag i marts)?
 

Hvad synes du om programmet til årets Slagelse Guld, herunder balancen mellem de forskellige
indslag/programpunkter?
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

36%

41%

20%

3%

0%

0%

Respondenter

23

26

13

2

0

0

Meget godt Godt Hverken eller Dårligt Meget dårligt

Ved ikke

Hvad synes du om maden?

Til årets Slagelse Guld skulle alle
drikkevarer hentes i baren - Hvordan

fungerede det efter din mening?

Samlet set, hvad synes du om de 4
underholdende indslag?

0% 25% 50% 75% 100%

28 52 17 3

58 42

30 56 11 3

Respondenter

64

64

63

Meget dårlig Dårlig Hverken eller God Meget god

Hvad synes du om
underholdsindslagene enkeltvis? -

Annebell Ibsen fra Slagelse Taekwon...

Hvad synes du om
underholdsindslagene enkeltvis? -

Slagelse Gardens trommekrops

Hvad synes du om
underholdsindslagene enkeltvis? -

Dansegulvet

Hvad synes du om
underholdsindslagene enkeltvis? -

Pablos (Band)

0% 25% 50% 75% 100%

13 37 48

3 14 37 44

3 8 24 33 32

5 22 38 33

Respondenter

63

63

63

63

 

 

Hvad synes du om antallet af underholdende indslag?
 



Antallet var passende

For få underholdende indslag

For mange underholdende indslag

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

81%

17%

2%

0%

Respondenter

51

11

1

0

Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

32%

37%

13%

0%

0%

19%

Respondenter

20

23

8

0

0

12

Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

40%

41%

13%

5%

2%

0%

Respondenter

25

26

8

3

1

0

Årets Slagelse Guld bød som noget helt nyt på 4 idræts-sideevents, som man kunne prøve kræfter
med før showet og i pauserne - Hvad synes du om disse sideevents?
 

Sports Team Slagelses uddeling af støttemidler (Indslag inden spisning) og prisen Årets Talent var
i år for første gang en del af Slagelse Guld - Hvad synes du om denne tilføjelse?
 

Hvad synes du om den gave, din forening modtog på scenen?
 



Meget tilfreds

Tilfreds

Både og

Utilfreds

Meget utilfreds

Ved ikke/modtog ingen gave

0% 25% 50% 75% 100%

15%

31%

16%

6%

0%

32%

Respondenter

9

19

10

4

0

20

Tilpas længde

Alt for kort

Lidt for kort

Lidt for langt

Alt for langt

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

64%

0%

7%

26%

2%

2%

Respondenter

39

0

4

16

1

1

Hvad synes du om længden af arrangementet inklusiv spisning?
 

Hvad synes du der skal gøres for at arrangementet bliver kortere? Muligt at trykke flere svar
 



Nedbringe antallet af idrætspriser, der
uddeles

Gøre mindre ud af overrækkelse af
idrætspriser

Gøre mindre ud af honorering af
guldvindere

Nedbringe antallet af underholdende
indslag

Forkorte pauser

Fjerne det nye tiltag, hvor Sports Team
Slagelse uddeler støttemidler + prisen

Årets Talent

Opdele Slagelse Guld i flere
arrangementer

Andre tiltag

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

29%

18%

12%

29%

47%

24%

12%

12%

12%

Respondenter

5

3

2

5

8

4

2

2

2

Tilpas

For mange

For lidt

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

78%

12%

5%

5%

Respondenter

47

7

3

3

Årets Slagelse Guld bød på 2 nye idrætspriser, så der nu uddeles i alt 10 idrætspriser - Hvad synes
du om antallet af idrætspriser?
 

Hvor tilfreds var med honoreringen af din forening til Slagelse Guld? Med honorering menes
fejringen af guld- og prisvindere på scenen. 
 



Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken eller

Utilfreds

Meget utilfreds

Ved ikke/min forening blev ikke honoreret

0% 25% 50% 75% 100%

25%

47%

3%

2%

0%

23%

Respondenter

15

28

2

1

0

14

En stor samlet fest hvert år

Foreningsbesøg hvert år

At der veksles mellem forskellige
arrangementsformer, fx fest i lige år og

foreningsbesøg i ulige år

Ved ikke/min forening blevet ikke
honoreret sidste år

0% 25% 50% 75% 100%

72%

2%

12%

15%

Respondenter

43

1

7

9

Ja

Nej

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

28%

40%

32%

Respondenter

17

24

19

Jeg foretrækker, at jeg selv kan vælge,
hvor i salen jeg vil sidde (Unummererede

pladser og ingen reserverede borde ...

Jeg foretrækker, at det på forhånd er
fastlagt, hvor i salen jeg skal sidde

(bordplan med fast plads, der ikke k...

0% 25% 50% 75% 100%

70%

30%

Respondenter

42

18

Slagelse Guld blev i år afviklet som en stor samlet fest, mens det sidste år blev afholdt som
foreningsbesøg - Hvilke honoreringsform foretrækker din forening?
 

Savnede din forening, at der var andre billettyper til Slagelse Guld? (fx mulighed for at købe
tribunebilletter uden spisning)
 

Slagelse Guld har både i år og tidligere år kørt med "Free Seating" - Men hvilke af disse muligheder
foretrækker du?
 

E-mail



Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

3%

9%

88%

0%

Respondenter

0

2

6

58

0

Samlet status
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